

meg első győ-
tegenben! S ez
M volt az oka?
Dozsa kapusa
tt. mindhárom
illetett. Másod-
sleges szellem.
madósr és fe-
rok pedig ka-
cseszlettek.
javítani kell.
jön a hullám-
csak Polcro-
melhetjük ki.
k. A többiek
ményt mutat.

ni Vasas sz
esi — Götter,
Imonyi, Notás
Fekete, Bor-
e (4), Szendrei
ány.
otiv 11 (1-6).
f. — Molnár,
— Szegedi,
nos, Kaczor,
osi, G. Sas-
—D. Dozsa
ezzi — Molnár
ik (Dittel) —
Mólek, Kö-
Kövesi, Bo-

5 — 41:17 17
1 2 34:21 17
3 18:17 16
2 3 26:14 14
2 3 24:12 14
2 3 20:15 14
2 3 19:16 13
2 3 11: 8 11
2 4 23:13 11
1 5 22:25 11
1 5 16:21 11
2 5 16:15 10
3 5 12:14 9
1 6 17:21 9
1 7 24:21 8
1 8 11:28 5
3 7 8:31 5
1 9 11:36 3

AZTAK...
rendeztek
Szépszám-
ben és váro-
testnevelési
elapcsolódott
három pá-
próbáltak
sportpályáján
Cementipari
Vállalat dol-
egymással
Vasárnap a
közül 24-en
0-en próbá-
telepen több-
részt az
Nagy lelke-
szakértésé-
n. A legjobb
lepi általa
Sándor ér-
lia dobta a
MHK nap-
ny a megye
ezért MHK

YEK
400 forintot,
ek pedig 33
eredmények:
1. x.

nné festett,
szoba bútor
nthető egész
6. Homok-

Kocsit kere-
jóállapot-
Kocsi eladó:
J. u. 2. I.

S szekrény
u. 5.
Gépszekrény,
pafel ruhás-
szalok, te-
Ságvári 8.

Bermek ülő
megvételre
iben Szabó
dült 6. alá

fehér mély
eladó Marx

és ágy sod-
ny, szék: el-

megtanítom
alom, orosz

hényfa ru-
karos stop-
rádió, Fürst
második ajtó.

E keresünk
használatra
illetve tej-
tejszárni
ként főző-
ákat. Cim:
lat Debrec-
AH

valamint
vesz, a
noksága.
AH

VILÁG PROLETÁRJAI EGYESÜLJETEK!

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

IX. ÉVFOLYAM, 105. SZÁM.

ARA: 50 FILLER

SZERDA, 1952 MÁJUS 7.

TÖRJÜNK ELŐBBRE A BEGYŪJTÉSSEN

Munkásosztályunk a májusi munkaversenyben bebizonyította, hogy ötéves tervünk végrehajtásában újabb lendülettel tör előre. A megyében legtöbb üzenetünk nemcsak teljesítette felemelt és leszállított tervét, hanem azt túl is teljesítette. Dolgozó parasztaink legjobbjai is sikra szálltak a begyűjtési terv végrehajtásáért és túlteljesítéséért. Számtalan dolgozó paraszt nemcsak feléves tojás- és baromfibe gyűjtési tervét teljesítette már, hanem sokan már egész évi tervüket is túlteljesítették. Bebizonyítva ezzel, hogy szeretik a szocializmus felé haladó hazájukat és így a béke megvédésének harcok katonáit. Az élenjárók példamutatóan azonban még nem követik a dolgozó parasztság széles tömegeit. Ebben igen nagy része van a tanácsok erélytelen munkájának. Ez alól nem kivétel a megyei tanács sem.

Az elmúlt héten a megye átlagos begyűjtési számai mintegy tíz százalékkal emelkedtek, azonban a begyűjtési minisztérium megállapítása szerint Hajdú-Bihar megye éppen azon megyék között van, amelyek a múlt héten a legrosszabb munkát végezték.

Me gyénk dolgozó parasztsága az elmúlt évek folyamán már sokszor bebizonyította, hogy az országos versenyben az élenjárók között a helye. Ezúttal is, ezt megállapíthatjuk; minden adottság megvan arra, hogy Hajdú-Bihar ismét az élenjáró megyék közé sorakozzék fel. Hogy ez nem történt még eddig: elsősorban annak „köszöbható”, hogy a begyűjtési verseny nyilvánossága nem megfelelő. Ezt bizonyítja az is, hogy a tanácsok nem foglalkoznak elég jól a versenyben élenjárók népszerűsítésével. A nagyleltai járás például versenyben áll a derecskeivel. Mióta a kihívás és annak elfogadása megtörtént, a két járás közül csak a nagyleltaiiban lendült fel a begyűjtés eredménye. Hosszú pályán két nap alatt két százelekkel emelkedett a baromfibe gyűjtés teljesítése. Ugyanígy eredményt értek el Almosdon is, ahol csaknem minden egyénileg dolgozó paraszt begyűjtési párosversenyben áll. Ellenben a derecskei járásban nem népszerűsítették a két járás között folyó párosversenyt. Eppen ezért jelentősebb változás nem is történt az elmúlt hét folyamán. Hajdúszováton, ahol a verseny népszerű. A baromfibe gyűjtés 110 százaléknál tart. Pocsajon ellenben a tojásbeadást csupán 25, sőt a baromfibeadást 9,1 százalékra teljesítették az ottani dolgozó parasztok. Pedig bizonyos, semmivel sem jobbak az előfeltételek Hajdúszováton, mint Pocsajon. Mindkét községben baromfi és tojás bőségesen áll rendelkezés-
re.

A következők egyszerű: a szovjáti tanács jól, a pocsaji pedig rosszul dolgozik. Tanácsainknak tudniuk kell, hogy az eredmények nem maguktól szület-

nek. Szívós felvilágosító és meggyőző munkára van szükség. Hangsúlyozni kell azonban, hogy nem elegendő, ha csupán erre támaszkodnak tanácsaink. A begyűjtési rendelet törvény, amit vegre kell hajtani. Ezért a számdékosan késlekedőkkel, a szabotáló kulákkal szemben tanácsainknak alkalmazniuk kell a törvény teljes szigorát.

Emellett azonban a maguk részéről is minden rendelkezésre álló eszközzel elő kell segíteniük a begyűjtési tervek maradéktalan teljesítését. Elsősorban jól áttekinthető nyilvántartást vezetessenek a beadókról és a késlekedőkről egyaránt. Minden pillanatban tudniuk kell, hogy kik azok, akik miatt a község lemaradt tervének teljesítésében és kik azok a kulákok, akik akadályozzák a begyűjtés sikerét. Mindez azonban nem elegendő. Hogy a sertés, vágómarha, baromfi és tojásbeadásban teljesíthessék a tervet, szükséges az felelősséget megteremtésére. A begyűjtés jó teljesítésének második feltétele a jó szervezés és a jó nyilvántartás megszerzése. E módszerek bár még nem egészen tökéletes alkalmazásával érte el Földes kiváló eredményeit. A község a sertés kivételével valamennyi beadási tervét jóval túlteljesítette. Ahogy Földesben sikerült alkalmazni a módszereket, ugyanígy sikerülnie kell a megye minden községében.

Már csak nyolc hét van hátra a félévi terv teljesítésének határidejéig. Ennek ellenére a megye járásainak fele még baromfibeadási tervének több mint a felével adós az államaik. Tehát igen nagy a lemaradás. Az elkövetkező nyolc hét alatt bajtunk vegre a törvényt ötéves népgazdasági tervünk érdekében. Tehát a megye dolgozó parasztságának érdekében is. Fel kell ismernie minden dolgozó parasztnak, hogy a begyűjtés teljesítése saját egyéni érdeke és semmi más ennél nem lehet fontosabb kötelesség.

Saját maga egyéni jólétét biztosítja minden dolgozó paraszt a begyűjtés pontos teljesítésével. Tanácsaink feladata, hogy a tartós békéért, az ötéves tervért még sokkal fokozottabban mozgósítsák a begyűjtés teljesítésére a megye dolgozó parasztságát. A dolgozó parasztok pedig szálljanak sikra a megye és saját maguk becsületének kivívásáért a megye elsőségéért, a begyűjtéséért folyó országos versenyben.

Törjünk előbbre a begyűjtésben!

MAI SZÁMBÓL:

Csehszlovákia felszabadulásának hetedik évfordulójára magyar kormányküldöttség utazott Prágába. (2. old.) — Levelek a pártoktatási évad sikeres befejezése érdekében. (2. old.) — Hogyan dolgozom 100 szövőszéken (3. old.) — Popov nagy műve (3. old.) — Rigoletto (3. old.) — Sikerrel folyik a fémgyűjtő hónap Hajdú-Biharban (3. old.) — Nagyobb gondot fordítsanak a dolgozók igényeire (3. old.)

A MEGYEI BÉKETALÁLKOZÓ MÉLTÓ MEGÜNNEPLÉSÉÉRT

Sorra csatlakoznak az üzemek a Lakatos és Vasöntő Vállalat versenyfelhívásához

Üzemünk dolgozói egymásután jelentik csatlakozásukat a Lakatos és Vasöntő Vállalat versenyfelhívásához, hogy sikerre vigyék a béketalálkozó ügyét.

Harisnyagyár

Mi, a Harisnyagyár dolgozói az alábbiakat vállaljuk, hogy a Megyei Béketalálkozót méltón ünnepeljük:

1. Második negyedévi tervünket június 26-ra befejezzük. Ez harmincezer pár harisnya tervfelületi elkészítését jelenti.
2. A hulladék visszabontása által 750 kiló fonalat nyerünk, amely fedezi tervünk túlteljesítéséhez anyagszükségletünket.
3. A tervhez viszonyítva fél százalékkal csökkentjük az önköltséget.
4. A Röder-mozgalom készítésével 30 százalékkal csökkentjük a száz százalék alatti teljesítők számát.
5. Az elsőrendű árut a tervezett 9% százalékról 91,5 százalékra emeljük.
6. Negyvenöt dolgozót bevonunk továbbképző szakoktatásba és vállaljuk: nem lesz a tanfolyamon lemorzsolódás.

Alföldi Nyomda

Mi, az Alföldi Nyomda dolgozói a következő versenypontok alapján lépünk versenybe:

1. Második negyedévi tervünket két nappal hamarabb befejezzük.
2. Vállaljuk 40.000 forint értékű anyag megtakarítását, melyből fedezzük a kétnapos túlteljesítés anyagszükségletét.
3. Vállaljuk, hogy üzemünk minden egyes dolgozója bekapcsolódik a munkaversenybe.
4. A Röder-mozgalmon belül a 100 százalék alatti dolgozók létszámát 50 százalékkal csökkentjük.
5. Vállaljuk, hogy a második negyedévben munkánkat 100 százalékos minőséggel végezzük.

Fatelító Vállalat

A püspökladányi Fatelítő Vállalat hozzánk intézett levelében a többi között ezeket írja:

— Üzemünk dolgozói kommunista átvételüket küldik a debreceni Lakatos és Vasöntő Vállalat valamennyi dolgozójának abból az alkalomból, hogy a június 1-i béketalálkozó tiszteletére versenyre hívták a megye üzemét. Csatlakozunk a versenyfelhíváshoz és annak minden pontját elfogadjuk. A verseny sikere érdekében telkes és odaadó munkával dolgozunk. Fatelítő Vállalat dolgozói.

Gépfermentáló

A debreceni Gépfermentáló dolgozói csatlakozásul a Lakatos és Vasöntő Vállalat versenyfelhívásához és a többi között vállalják pénzügyi tervük száz százalékos tervszerűséggel való teljesítését. Továbbá, hogy üzemükben bevezetik a brigádiversenyt a segédmunkáknál is.

Dohánygyár

A dohánygyári dolgozók a június 1-i munkaverseny sikere érdekében a többi között vállalják, hogy második negyedévi tervüket maradéktalanul teljesítik. A tervet felbontják napokra, egyénekre és gépekre. Tovább szélesítik a szocialista mozgalmakat. Vállalják még azt,

hogy a már elfogadott, de még be nem vezetett újításokkal, valamint az ötletnapokon tett javaslatokkal emelik a terv teljesítését.

Hortobágy Malom

A Hortobágy Malom dolgozói röpgyűlésen foglalkoztak a Lakatos és Vasöntő Vállalat versenyfelhívásával és csatlakozásukban a többi között vállalják, hogy a május hónapra tervezett javítási időt 5 nappal hamarabb végzik el. A kiadásokat 2 százalékkal csökkentik. A 100 százalék alatti teljesítő dolgozók számát a Röder-mozgalom keretén belül teljesen felszámolják.

Debrecen Állomás

Debrecen Állomás üzemi bizottsága az összes dolgozók nevében örömmel csatlakozik a debreceni Lakatos és Vasöntő Vállalat versenyfelhívásához. Versenypontjaik a következők:

1. Gurítási tervüket 101 százalékról 104-re emelik.
2. Vonatforgalmi tervüket 103 százalékról 105-re emelik.
3. A személyvonatok menetrend szerinti indítását 88 százalékról 90 százalékra fokozzák.
4. A tehervonatok menetrend szerinti indítását 65 százalékról 68-ra javítják.
5. Az átlagos rakodási időt 4,5 órára csökkentik.
6. Az állomási állagban előírt 16,6 kilométeres utazási sebességet 17,5 kilométerre emelik.

XIII. sz. Autójavító Vállalat

A vállalat dolgozói úgy határoztak, hogy a második negyedév sikere érdekében tovább fokozzák május 1-i versenylendületüket és csatlakozva a Lakatos és Vasöntő Vállalat versenyfelhívásához a többi között vállalják, hogy második negyedévi tervüket a határidő előtt három nappal befejezik. A selejtet áprilishoz viszonyítva 3 százalékról két százalékra csökkentik. A fénygyűjtő hónap elősegítése érdekében vállalják 3000 kiló vas és 150 kiló szinesfémhulladék összegyűjtését. A száz százalék alatti teljesítők számát kilencről hat főre csökkentik.

Épület- és Bútorasztalos Vállalat

munkái! második negyedévi tervüket hat nappal előbb befejezik. Tervszerűsége száz százalékot érnek el. A Röder-mozgalom elterjesztésével felszámolják a 100 százalék alatti teljesítményeket.

Miért nem csatlakozik a Vagongyár a Lakatos és Vasöntő Vállalat versenyfelhívásához?

Megyénkben, a június 1-i béketalálkozó sikeréről megindult szocialista munkaverseny nagyszerű lendületet vett. Üzemünknek már nagy része csatlakozott a Lakatos és Vasöntő Vállalat versenyfelhívásához. A Vagongyár azonban még eddig nem adott életjelet magáról.

Akik nem csatlakozhatnak

Azok az üzemek és vállalatok, amelyek május 1-i versenylendületüket nem teljesítették, ígéretüknek nem tettek eleget, nem csatlakozhatnak a Lakatos és Vasöntő Vállalat versenyfelhívásához mindaddig, amíg mulasztásukat nem pótolják. Ezt figyelembe véve nem csatlakozhatnak a Téglagyár, a Mezőgazdasági Gépjavító Vállalat, a Vágóhid és a Sapka és Felhőneműkészítő Vállalat. E vállalatok dolgozóit igyekezzenek a csorbát kijavítani.

Arszenij Zverjev pénzügyminiszter cikke a Szovjetunió 1952. évi népgazdaságfejlesztési állami kölcsönről

Arszenij Zverjev, a Szovjetunió pénzügyminisztere, a Szovjetunió új (1952. évi kibocsátású) népgazdaságfejlesztési állami kölcsönének kibocsátásával kapcsolatban a további között ezeket írja a Pravda tegnapi számában:
A Szovjetunió minisztertanácsa — abból a célból, hogy a lakosság anyagi eszközeivel hozzájárulhasson a Szovjetunió népgaz-

daságának további fejlesztéséhez, a Volga folyón épülő kuzbisevi és sztálingrádi vízierőművek, a Dnyepri-folyón épülő kakovkai vízierőmű, továbbá a Turkmén-főcsatorna, a délkrajnai és észak-krajmi csatorna építéséhez — elhatározta, hogy 30 milliárd rubel összegben kibocsátja a Szovjetunió 1952. évi népgazdaságfejlesztési állami kölcsönét.

A kölcsönjegyzés hatalmas lekesedéssel folyik. A munkások, a parasztok az alkalmazottak állampolgári kötelességüknek tartják a kölcsönjegyzést, mert tudják, hogy azok az anyagi eszközök, amelyeket az államnak kölcsön adnak, a szocialista gazdaság és kultúra fejlesztését, a kommunizmus építése sztaálinj tervének megvalósítását szolgálják.

Két fogságba esett amerikai pilóta irásbeli vallomásában ismerte be, hogy baktériumtámadásokat intézett északkoreai városok ellen

Fegyveres erőink Anzsunál lelétek egy amerikai bombázót. A lelélt gép négyfőnyi személyzetéből ketten ejtőernyővel kiugrottak és a népi önkéntesek fogságába kerültek: K. L. Enoch főhadnagy, navigációs tiszt és John Quinn főhadnagy pilóta.
Enoch vallomásában elmondotta, hogy 1951 augusztus 25-én tíz pilótával és 15 navigációs tiszttel együtt titokban megtartott előadáson vett részt, amelyen bakteriológiai fegyvereket ismertettek. Ez év január 7-én két baktérium-

bombát dobott az északkoreai Hvangzsura. Január 11-én Csung-hva nyugati városrészére dobott baktériumbombákat.
Quinn múlt év december közepén vett részt bakteriológiai hadviselésről szóló előadásokon. Január 4-én négy baktériumbombát dobott Phenjan déli részére, január 11-én pedig Kumurj északkeleti városrészére két baktériumbombát. A két amerikai repülő leplezetlenül beismerte ezeket a bűncselekményeket és részletes irásbeli vallomást tett. A vallomások a koreai és a

kínai népi erők birtokában vannak. Ezek az irásbeli vallomások fel-fedik, hogy az amerikai kormány már hosszú ideje készült a koreai baktériumháborúra. Az amerikaiak védőoltásokkal látták el katonáikat a saját maguk által terjesztett baktériumokkal és vírusokkal szemben és ezeket az oltásokat „katonai titokként” kezelték. Az elfogott két amerikai repülő vallomásából kiderül, hogy az amerikai hadsereg 1952 január elsején kezdte meg baktériumháborúját Koreában.

Csehszlovákia felszabadulásának ünnepségére magyar kormányküldöttség utazott Prágába

A Csehszlovák Köztársaság felszabadulása 7. évfordulójának ünnepségeire Nagy Imre elvtárs begyűjtési miniszter, a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának tagja vezetésével kormányküldöttség utazott a csehszlovák fővárosba. A küldöttség

tagjai Janza Károly elvtárs vezérőrnagy, honvédelmi miniszter-helyettes és Ács Lajos elvtárs a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége párt- és tömegszervezetek osztályának helyettes vezetője.

„Légitaxi” közlekedés Lengyelországban

A Lengyel Köztársaságban megindult a „légitaxi” közlekedés. Erre a célra „Aero 45” típusú, csehszlovák gyártmányú könnyű repülőgépeket használnak, amelyek 3-4 utas szállíthatók.

sára alkalmasak. Ezek a gépek egészen kis területen, mezőn, vagy úton is le- és felszállhatnak, ezért sűrűségeketben pl. beteg-gek szállításánál igen hasznavehetők.

Az amerikai kormány nem járul hozzá olimpiai csapata költségeinek fedezéséhez

Mint a DPA jelenti, az amerikai kormány nyilvánosságra hozta azt a határozatát, hogy nem ad semmiféle anyagi támogatást olimpiai csapatának Helsinkibe utazásához.
Szükszavú a határozat, min-

den indokolás nélküli. Az amerikai sportvezetők, sportemberek most különböző mentőleteken gondolkodnak, hogy valahogyan mégis csak előlerentsék a szükséges 850.000 dollárt.

A japán nép Josida lemondását követeli

A japán nép felháborodással bélyegzi meg a dolgozók május elsejei tüntetése ellen intézett brutális rendőri támadásokat.
A Japán Kommunista Párt nyilatkozatában megállapítja, hogy teljes mértékben a Josida-kormány felelős a történetekért. A párt központi lapja, az „Akahata” követelte, hogy a Josida-kormány mondjon le és mozdítsák el Tanakát, Tokió rendőrfőnökét,

állítsák népbíróság elé mindazokat, akik bűnösök a május 1-i felvonulók ellen intézett támadásban.
Az „Akahata” megállapítja, hogy az első lövést az amerikai katonai rendőrség egy tagja adta le. Csúpan Tokióban 5-300 halottja és sebesülte volt a véres támadásnak. Kiotóban egy rendőrtámadás során mintegy kétszáz sebesült meg.

Kétnapos országos mezőgazdasági gépesítési értekezlet tartottak

A mezőgazdasági gépesítés legfontosabb kérdéseinek megbeszélésére a földművelésügyi minisztérium hétfőre és keddre kétnapos értekezletre hívta össze az EFEDOSZ székházába a mezőgazdasági gépesítési szakembereket.
Herczeg Ferenc elvtárs, az Országos Tervhivatal elnökhelyettese megnyitotta a beszédében hangsúlyozta: bár nehéziparunk fejlesztésével a gyártás darabszáma kielégítő, azonban a gyártás technikája, a gyártott gépek minősége és sok esetben a gépek típusa is a megfelelő tapasztalatok

hiányában még nem olyan, mint amit a falu szocialista fejlődése iparunktól megkövetel.
Az értekezleten az előadások után értékes hozzászólások következtek. Erdei János agrár-egyetemi tanár több javaslatot tett. Többek között azt, hogy a műtrágyaszórást gépesíteni kell. Aztán foglalkozni kell a vetőmag és csávázógépek kérdéseivel is.
A. Zadvornov szovjet szakértő felszólalásában hangsúlyozta a kombájnnal való aratás előnyeit s megemlítette, hogy tüzelővel szemben küzdeni kell a szemvesztés ellen.

PÁRT ÉS PÁRTÉPÍTÉS

Levelek a pártoktatási évad sikeres befejezése érdekében

Versenyre hívjuk a járás összes propagandistáit

Járásunk területén a politikai iskolák színvonalának és létszámának biztosítása érdekében javasoltuk a szemináriumok közli versenyét. Ennek eredménye, hogy Hajdúszovátion máris szép eredményt értek el az elvtársak az oktatás terén. Az Új Kenyér tszcs szemináriuma például hosszú időn át tartotta a jó oktatás jutalmaként kapott versenyzslót. Hasonló eredmény mutatkozott a Derecskén szervezett szemináriumok munkájában is. Ennek alapján a derecskei propagandisták versenyre hívták a járás összes propagandistáit a lemorzsolódásmentes oktatásért. A verseny élővé lett s propagandistáink között kemény versengés folyik azért, hogy ki lesz az első. Az elsőseget azzal akarják — igen helyesen — biztosítani, hogy valamennyien résztvevnek a propagandista szemináriumokon. Így készülnek arra, hogy saját szemináriumaikat tartalmasabbá, színvonalasabbá tegyék.

Az oktatásban eddig elért eredmények láttán Járási Pártbizottságunk versenyre hívja a debreceni Járási Pártbizottságot a politikai iskolák sikeres befejezése érdekében, az alábbi versenypontok színt:

A politikai iskolákat olyan létszámmal fejezzük be, mint amilyen létszámuk voltak a Rákosi elvtárs életét tanulmányozó szemináriumok.

Nagy gondot fordít Járási Pártbizottságunk arra, hogy a propagandisták az anyagot mindig helyi példákkal dolgozzák fel.

A politikai iskolák sikeres befejezése érdekében Járási Pártbizottságunk agitációs és propaganda osz álya kiadta a járási és községi „Legjobb propagandista” címért. A munkát az oktatás záróvizsgáján értékeljük, figyelembe véve az eddigi eredményeket is. A legjobb propagandistát emléklappal és könyvvel jutalmazzuk.

VIGH MARTONNE,
a derecskei J. B. titkára.

Akik lebecsülik az oktatás jelentőségét

A püspökladányi „Október 12” tszcs-ben két alapismereti tankör és egy alapfokú politikai iskola működött. Azért csak működött, mert egy hónap óta mindkettő megszűnt. Nincs előadó, nincs helyettese sem, aki megtartaná az előadásokat. Eleinte a hallgatók közül megjelentek 5-6-an, ma azonban már senki. Az alapismereti tankört Főrián Béni elvtárs vezette, azonban nem tördődött az iskolával. Hagyta, hogy a hallgatók elmaradoznak. Nem igyekezett őket jó előadásokkal, vitákkal összefogni s felkeltetni az érdeklődésüket a szemináriumok iránt. Maga a tszcs párttitkára felelős ezért elsősorban. Horvát elvtárs se fordít gondot az oktatási munkára. Leginkább azt szeretné, ha mások szerveznék s mások lennének érte felelősek. Az oktatás lebecsülése aztán a termelőmunkában is megmutatkozik, mert bizony az „Október 12” tszcs-ben még most is akad egy-két fejgyelombontó, aki az egész csoport munkáját hátra mozdítja.

Eredményes az oktatás Zsákán

Alapfokú politikai iskolában járok s az a tapasztalatom, hogy bár vannak akik, különösen most a tavaszi munkák idején elhanyagolják a tanulást, az elméleti továbbképzést mégis szépek az eredmények ezen a téren. Az állami gazdaságban például az alapismereti tankörön állandóan 20-24-en jelennek meg. A pártcsoporthoz tartozók és tagok jól mozgószítanak a szemináriuma. Nincs is lemaradás. A falusi pártcsoporthoz tartóknak a tagság és pártönkivüli dolgozók elméleti képzését s állandóan segíti a községben tartott politikai iskolákat, alapismereti tanköröket.
Aki képi magát, világosabban látja feladatát. — Ezért van az, hogy dolgozó — szervező — mezőgazdasági munkák mellett, — Több egyéni paraszti már a mak és kukorépa saraboldásai is befejezte. A községben 260-an állnak egymással párosversenyben.
Márkus Irén levelező, Zsáka.

Kétnapos ankéton vitatták meg az irodalomtanítás időszerű kérdéseit

A közoktatásügyi minisztérium, a Magyar Irodalomtörténeti Társaság és a pedagógusok szakszervezete kétnapos ankéton vitatta meg az általános és középiskolai irodalomtanítás időszerű kérdéseit. A konferencián résztvett Darvas József közoktatásügyi miniszter is. Jóboru Magda elvtársnő, a közoktatásügyi miniszter első helyettese tartott előadást „Irodalomtanításunk helyzete és feladatai” címmel.
Bevezetőben utalt arra, hogy népiük nevelésének egyik fontos eszköze az irodalom. Ez magyarázza azt a rendkívüli figyelmet, amelyet pártunk az új magyar irodalom fejlődésére, a szovjet irodalomnak, a magyar és világirodalom Klasszikusainak népiükkel való megismeretetésére fordít.
A hiányosságokról szóva foglalkozott az irodalomtanításban megmutatókozó szemátlizmus kérdéseivel.
— A hiba az irodalmi művek feldolgozásában van. Arra kell tanároknak törekedniük hogy meg-

H

Paraschiva Motrei és Ana Boghitanőkkel hozza kezdőkód szövevényeket hoz.

Ez előtt 50 ónnu széken dolgoztam. utáni munkámban, hogy munkákban olyan kibaszólatat amit hasznosítani melésre.

Termelési eredménye a szovjet marsi kalmazása. Ime nem én ezt a módszert, melyet követek, jól megállapított megállás nélkül anélkül, hogy utamul nek. A gyakorlatban, lent, hogy elindul szövevényektől, tovább 2-es, 3-as, 4-es szövevény tovább, egészen mű szövevényekig. E gépeket, látom mink nek, megkötöm az a nalakat és megindul után újra az 1-es széken kezdem el a Ha például a 9-es szél vagyok és hallom

A papírszalago

POPOV teljes mértékben a várakozásoknak nagy figyelemmel előadását, hogy a kerülő készülék segít zetek nélkül is lehet leadni.

— Sikertől megmondját — mondotta, hogy vezeték nélküli elektromos hullámok zéseket adjak le a terítőtársam, Ribkin, egy másik épületbe dik, ahonnan egy villággal elektromos indít. Ezeket fogja szerkezetem.

Popov ezután becsülte, amelynek alól papírszalag kigy. Az elektromágnes sugár sa közben a papírszalag és vonalak rajzoló szerlet tanult hallatlan ragadta az új felfedezése. Hihetetlennek a már ismert távirás lékesrendszert követve a Popov felfedezte tehát nem vezeték nélküli elektromágnes hullám lehessen jelzéseket. Barmekkora is volt az a, a legkiválóbb orszeltudósok, még esz sejtették, hogy Popov felfedezése, a rádió szerepet játszik majd. lentősége lesz az ember rális fejlődésében.

Popov ötvenhét év bemutatott találmánya mi átalakult jelentőmánya és a technorádió — amelynek onnan ered, hogy sugdiáció útján hoz létre tés — annak köszön mas mértékben és a toszabb formában való zását, hogy Lenin és S

